



扫码看视频

总统联大发言不顺 白宫抛出“阴谋论”

遭遇坏电梯坏提词器 白宫称调查“使绊子”

美国总统特朗普9月23日在联合国大会上发言，抱怨联合国总部电梯坏了、提词器坏了。白宫乃至抛出带有“阴谋论”意味的言论。联合国方面回应道，这两起事件与联合国无关。

特朗普夫妇23日在联合国总部大楼内搭乘自动扶梯前往联大会场，途中扶梯突然停止。发言时，特朗普又遭遇提词器故障。

“坏了的电梯和坏了的提词器。这就是我从联合国得到的。”特朗普抱怨道，还称幸好自己和妻子“身体好，都站住了”。

白宫新闻秘书莱维特在社交媒体发布英国《泰晤士报》21日一篇文章的截图。这篇文章谈及特朗普政府削减美国对联合国的出资、退出联合国机构等事件时说，曾有一些联合国工作人员“开玩笑”道，在特朗普出席联大会议时“可能关闭”电梯，“从而告诉他，我们缺乏资金，所以他只能走楼梯”。

莱维特接受美国保守派媒体福克斯新闻频道采访时称，特朗普不仅遭遇“坏电梯”和“坏提词器”，而且在联大发言时音响设备传出的声音“比在他之前发言的人小且不一样”，这一切“看上去不是巧合”。

莱维特说，美国特勤局等部门已着手调查，“如果我们发现有联合国人员蓄意给美国总统及第一夫人使绊子，应该追究这些人的责任”。

联合国发言人回应： 美国总统的提词器 由白宫操作

对于特朗普和白宫的说法，联合国方面回应道，这两起事件与联合国无关。联合国发言人迪雅里克说，美方代表团中一名摄影师在自动扶梯上给特朗普夫妇拍照时可能触发安全装置，导致扶梯停运。另据法新社援引迪雅里克的话报道，关于美方所说提词器故障，联合国方面“无可置评，因为美国总统的提词器由白宫(人员)操作”。



美国总统特朗普当地时间9月23日在联合国大会上发表演讲。

新华社 图

声音

土耳其总统埃尔多安： 特朗普的承诺一个也没兑现

土耳其总统埃尔多安9月22日在联合国大会巴勒斯坦问题相关会议上表示，巴勒斯坦问题已成为全世界的问题，有必要在加沙地带宣布停火、确保人道主义援助不受阻碍地进入这一地带、以色列撤军等。

“这是彻头彻尾的种族灭绝，除此别无其他解释。”埃尔多安接受美国福克斯新闻频道采访时说，以军在加沙地带实施无差别打击，“儿童、妇女、老人，从7岁到70岁，他们被无情杀害”。埃尔多安对加沙停火前景表示怀疑。他说，特朗普曾表示自己能结束俄乌冲突和加沙冲突，但一个也没兑现。

南非总统拉马福萨： 贸易正被当作“武器”

南非总统拉马福萨9月23日在第80届联合国大会一般性辩论发言时表示，地缘政治的冲击和前所未有的贸易政策波动正加剧全球经济动荡，危及关键的发展资金来源。“事实上，贸易如今正被当作针对世界上一些国家的武器。”

他随后在美国外交关系协会的讨论上透露，南非正与美国就关税问题进行谈判，以缓解美国政府8月初对南非商品征收30%“对等关税”的影响。

哥伦比亚总统佩特罗： 对特朗普展开刑事调查

哥伦比亚总统古斯塔沃·佩特罗9月23日呼吁对美国总统特朗普及其他相关官员展开刑事调查，理由是他们参与发动了本月针对加勒比海航行船只的致命袭击。白宫称这些船只在运送毒品。

佩特罗在联合国大会发言时批评了美国本月发动的三起袭击，表示“必须对这些来自美国的官员启动刑事程序，即使对象包括发布命令的最高级别官员：特朗普总统”。佩特罗还说，船上乘客并非委内瑞拉黑帮团伙“阿拉瓜火车”成员。

演讲偏袒以色列 并指责其他国家

英国、加拿大、澳大利亚、法国等多个西方国家近日在第80届联合国大会期间宣布承认巴勒斯坦国，而美国总统特朗普9月23日则在这一多边外交舞台上继续偏袒以色列，并指责其他国家。

特朗普当天在联大发表演讲时说，一些与会国家“寻求单边承认巴勒斯坦国，似乎要鼓励冲突继续”，并称这是“对哈马斯武装人员暴行的极大奖赏”。

和平解决巴勒斯坦问题和落实“两国方案”高级别国际会议22日在第80届联大高级别周首日举行。这次会议由法国和沙特阿拉伯共同主持，多国领导人与会，旨在寻找共识，推动落实“两国方案”，最终实现以色列与一个独立的巴勒斯坦国和平共处。美国常驻联合国代表迈克尔·华尔兹23日谈到这次会议，称与会国只是“针对国内听众”发声，并称该会议将延长加沙冲突和人们的痛苦。

以色列常驻联合国代表22日宣布，由于时值犹太新年，以色列将不参加联合国安理会23日举行的关于加沙局势的会议，并称安理会在以色列缺席的情况下召开会议“令人遗憾”。华尔兹指责安理会“完全知道这一决定将以色列排除在外”，称“这种把戏令人失望”。

华尔兹说，安理会应把重点放在消灭哈马斯上。他闭口不谈以色列袭击哈马斯在卡塔尔谈判代表一事，指称国际社会对巴勒斯坦人的支持导致最近几周停火谈判破裂。

美联社评论，23日的加沙局势会议再次见证美国与世界上大多数国家的深刻分歧，凸显美国的孤立。

法国总统马克龙喊话： 特朗普只有停止冲突 才可能获奖

法国总统马克龙9月23日接受法国BFM频道采访时说，特朗普想得到诺贝尔和平奖，“但只有停止这场冲突，你才有可能获得这一奖项”。马克龙说：“他之所以能比我们做得更多，是因为我们不提供令加沙战事持续的武器。”

■据新华社

高质量响应企业客户多样化的汇率风险管理需求，持续为实体经济提供支持。

未来，长沙银行将继续坚定不移地朝着“创新驱动、特色鲜明、价值领先”的发展方向，依托中国外汇交易中

心等国家级金融基础设施平台，强化科技金融等特色服务能力。通过扎实的金融创新实践，在湖南实体经济稳健发展与对外开放的时代进程中，彰显长行担当。

■滕江江 江云 经济信息

消防行动 郴州高新消防紧急处置工地坠落事故，成功救助1名伤者

近日，湖南省郴州市苏仙区一工地发生意外，1名人员在攀爬脚手架时不慎坠落，情况危急。接到警情后，高新白露塘消防站迅速响应，立即出动1辆消防车、7名消防救援人员赶赴现场处置。

到达现场后，救援人员第一时间对现场进行安全评估和询问被困人员身体状况，得知被困者肩膀、腰部疼痛不能用力但是未骨折，指挥员快速制定救援方案，

采用担架抬扶的方式将被困者从下面抬出，消防员们凭借专业的救援技能和默契配合，顺利将坠落人员救出并移交医疗部门进行后续救治。

此次救援行动最终成功救助1人，该名伤者已得到及时医疗处理，目前情况稳定。消防部门也在此提醒，施工单位需严格落实安全管理措施，督促作业人员务必规范操作、做好安全防护，避免类似意外事故再次发生。

长沙银行落地湖南省首笔C-TRADE交易

近日，长沙银行通过中国外汇交易中心C-TRADE平台，成功达成湖南省首笔外汇撮合交易。本次交易创新，标志着长沙银行在构建外汇业务新模式上取得突破，为全行在提升交易效率、聚合金融流量、服务实体经济方面注入新动能。

C-TRADE是中国外汇交易中心推出的银行间外汇市场标准化产品交易工具，其便捷、精准的交易模式，助力提升市场交易效率并降低操作风险。作为湖南省目前唯一持有衍生牌照的法人银行，长沙银行始终致力于完善外汇交易及服务体系。此次成功达成省内首笔C-TRADE交易，是长沙银行在金融科技应用与系统整合领域深度探索的体现。后续，依托该模式，长沙银行将能更好地把专业能力转化为服务实体经济的实效，以更